
2024年度健生くまのこ会アンケート 

 

 

健生ナーサリー 

アンケート実施期間：12 月 16日～12月 20日 

回答数：2 

 

お子様のクラスを教えてください。 

 

年長 年中 年小 

0%（得票：0） 0%（得票：0） 100%（得票：2） 

 

 

お子様はくまのこ会を楽しんでいましたか？ 

 

楽しんでいた 楽しんでいなかった どちらともいえない 

100%（得票：2） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

年小, 100

楽しんでいた, 100



開催時間、場所に関してはいかがでしたか？ 

 

大変 よかった どちらともいえない よくなかった 

100%（得票：2） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

くまのこ会の内容はいかがでしたか？ 

 

大変良かった よかった どちらともいえない よくなかった 

100%（得票：2） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

くまのこ会で印象に残ったこと良かったことがございましたらご記入ください。（自由記入） 

 

・発達の先生がついてくださったおかげで、安心して楽しむことが出来ました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・子どもが普段どんな様子なのか見ることができてよかった。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

大変, 100

大変良かった, 100



くまのこ会の感想等がございましたらご記入ください。（自由記入） 

 

・息子の楽しそうな姿が見られてよかったです。本番と同じ場所や流れで練習してくださったことが

大きいと思います。ありがとうございました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・歌や手話が上手にできていて、成長を感じることができました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

施設長からのコメント 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


